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Otázka číslo 2

Žák vybírá v obou rozbalovacích nabídkách ze stejných tří možností (zhroucení včelstev, koncentrace imidaklopri-
du v potravě a odolnost včel vůči imidaklopridu). Odpovědí má prokázat, že pochopil problematiku, kterou vědci 
zkoumali v pokusu.

Odpověď, že vědci testovali účinek koncentrace imidaklopridu v  potravě na zhroucení včelstev, je správná 
a ukazuje, že žák je schopen v experimentu rozlišit nezávislé a závislé proměnné.

Kód otázky CS600Q02
Dovednost Vyhodnocovat a navrhovat přírodovědný výzkum
Znalost Procedurální
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Kvalita a ohrožení životního prostředí
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Komplexní s výběrem odpovědí − vyhodnocováno strojově


